
Ohlášky pro  ˂ N. Veselí a Bohdalov  ˃ 
od  11. do 18.5.2025 - dá-li Pán. Sepsal J. Peňáz. 
Nemocniční kaplan v N. Městě má mobil 733741473 
11/5 2025 Neděle 4. velikonoční – den modliteb za 
kněžská povolání – SVÁTEK MATEK - sv. Ignáce  

8:00 N.VESELÍ za manžela Jiřího Louba, za žijící a + rodinu Loubovou a 
ostatní příbuzné 
10:00 BOHDALOV za  Ladislava Boháčka, dvoje rodiče, prarodiče Valovy, 
manžele Vostalovy, Chalupovy, Boháčkovy, Helu Holubářovu a švagra a živou 
rodinu, budoucí pokolení a za dar předání víry 
Společná májová na Havleně – v 16:00 jdeme od chroustovské kaple 

12/5 Pondělí - sv. Pankráce, Pankrác 
7:00 N.VESELÍ  za farníky 18/5 2025                     18:00 Budeč za 

13/5 Úterý - Panny Marie Fátimské, sv. Serváce  
18:00 N.VESELÍ  na úmysly Nového Jeruzaléma    

14/5 Středa - sv. Matěje a sv. Bonifáce   
18:00 N.VESELÍ  za ž a + členy Matice velehr ….16:30 Pokojov za 

15/5 Čtvrtek  sv. Žofie,  
18:00 Bohdalov za oběti válek a za mír, po mši sv. litanie k BSJ a adorace 
16:30 Kotlasy za  

16/5  Pátek - sv. Jana Nepomuckého, Přemysl,  
18:00 NOVÉ VESELÍ za po mši sv. litanie k BSJ a adorace 

17/5 Sobota - sv. Paschala Baylona, Aneta  
7:00 N.VESELÍ  na poděkováni za Bozi pomoc a Bozi ochranu pro celou 
rodinu Pohankovu a přízeň. a za duse v očistci   
16:00 N.VESELÍ  1. svátost smíření  

18/5 2025 Neděle 5. velikonoční - sv. Jana I., Nataša 

 9:30 N.VESELÍ  za děti, které jdou k 1. sv. př. a jejich rodiče, souroz. a kmotry 

 !!! 8:00 BOHDALOV  za Věru Laštovičkovu, bratra, sestru a rodiče  

Pán Bůh zaplať za vaše modlitby, dary, každou pomoc v kostele i na faře, 

zvláště při liturgii. Májová pobožnost společná pro obě farnosti začíná dnes 

v 16 h. v Chroustově, na dalších májových i v kaplích se domluvte sami. Nový 

Jeruzalém bude v úterý, začínáme už o půl šesté písněmi, v 6 začne růženec. 

Nechte u novin duchovní kytici pro o. Pavla Šenkyříka z Brna, biskupského 

vikáře, který bude mít mši sv. Otázky z pokladů víry: Jak založil Pán Ježíš 

církev? Odpověď: 1) odevzdal apoštolům moc učit pravdám víra, posvěcovat 

věřící a vést je ke zbožnému životu 2) ustanovil sv. Petra jako viditelnu hlavu 

3) slíbil, že zůstane její neviditelnou hlavou Další otázka: Kterými slovy slíbil 

Pán Ježíš svatému Petrovi nejvyšší moc v církvi? 

Mladí naší farnosti - jste zváni na Děkanské setkání mládeže, které se 
uskuteční ve žďárské Bazilice v sobotu 10. května 2025. Všechny děti jsou 
srdečně zvány na Děkanské setkání dětí, které se uskuteční v sobotu 31. 5. 



2025 v Bazilice, odpolední program pak na Zelené hoře. Více informací na 
dekanstvi.cz. 

jLK píše z pouti do Polska: Řeholní sestra, která nás doprovázela, řekla: 

"Modli se a důvěřuj!"  To také souvisí s  mottem Božího milosrdenství: 

"Ježíši, důvěřuji ti!" První den jsme byli  v domku, kde se Helena Kovwalská 

se narodila  - dnes je to muzeum a v kostele,  kde byla pokřtěna - dnes je 

přebudován a je zasvěcen Božímu milosrdenství a sv. Faustýně.   Odpoledne 

jsme dojeli do Plocka, kde je centrum Božího milosrdenství - kostel, klášter, 

muzeum sv. Faustýny, nádherná katedrála a město.  Druhý den jsme – byli v 

klášteře sv. Faustyny ve Varšavě - katedrála sv. Jana Křtitele, kostely - celé 

město je nově zbudováno po druhé světové válce, kdy bylo srovnáno se 

zemí.  Třetí den  Čenstochová - Jasná hora - srdce Polska a komplex Božího 

milosrdenství.  Dnes jsme v Krakově, kde sv. Faustyna žila poslední léta 

svého života, kde je zbudováno u kláštera sester BM  rozsáhlé centrum BM a 

centrum sv. Jana Pavla.  

Po zvolení nového papeže Lva XIV. se objevily různé komentáře. Ani jeden z 

nich si nevšiml, že poslední dva papežové jsou řeholníci – jeden jezuita, druhý 

augustinián. Lev XIV. to hned ve své první promluvě veřejně vyznal: „Jsem 

duchovním synem sv. Augustýna – augustinián.“ Většina řeholí vychází právě 

ze základů, které dal sv. Augustýn svým následovníkům.  

Zemřelý papež František 19. března 2025 podepsal „Poselství svatého otce k 
62. světovému dni za povolání.“ Jsem přesvědčen o tom, že zvlášť důležité 
jsou myšlenky a výzvy papežů, které sice existují, ale žel, pro většinu věřících 
zůstanou naprosto neznámé. Přijměme několik jeho slov pro povzbuzení k 
dnešním modlitbám. „Všichni se staňte poutníky naděje a velkoryse dávejte 
svůj život. Povolání je vzácný dar, který dává Bůh do srdce člověka, je to 
výzva vyjít ze sebe a dát se na cestu lásky a služby. Každé povolání je 
znamení Boží naděje ve prospěch světa a člověka. Jsme milováni, posláni a 
povoláni jako poutníci naděje. Duch Svatý v nás probouzí touhu učinit ze 
života dar lásky. Mladí – vy jste Božím „teď“. Podívejte se na mladé světce: sv. 
Růženu z Limy, sv. Dominika Savia, sv. Terezičku Ježíškovu, sv. Gabriela od 
P. Marie Bolestné, bl. Karla Acutise, Piera Frassatiho, dnešní Marii Paschalis. 
Každý z nich žil své povolání jako cestu k plnému štěstí ve vztahu s živým 
Ježíšem. Povolání a naděje se prolínají v Božím plánu pro ty, kteří jsou 
povoláni k tomu, aby obětovali svůj život pro druhé – ať už se jedná o 
kněžství, zasvěcený život nebo manželství. Každé povolání je oživováno 
nadějí a důvěrou v Prozřetelnost. Naděje je jistota zakořeněná ve víře v Boha. 
NADĚJE V BOHA NEZKLAME! Prožívejte ticho modlitby otevřené Bohu, který 
promlouvá k vašemu srdci. Ticho modlitby je nepostradatelné, abyste mohli 
„číst“ Boží volání a svobodně na něj odpovědět. Všichni můžeme být poutníky 
naděje, pokud učiníme svůj život darem, zvláště těm, kteří jsou na tom hůř než 
my. Církev potřebuje kněze, řeholníky, misionáře a manžele, kteří umějí Pánu 
říkat ANO s důvěrou a nadějí. Povolání je pokladem, který roste s naší vírou. 


